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                                                       ВАРІАРТ_______№25                                        ТЙП
25.1 4-и грані грального кубика пофарбовані в червоний колір, а інші 2 грані – у зелений. Кубик кидають  1 раз. Чому = ймовірність того, що вершня грань виявиться а)червоною б)зеленою?  
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25.2 Яка ймовірність вгадати в спорт лото(5 з 30) не більше від 2 видів спорту?
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25.3 Високоякісна продукція у виробах першого і другого заводів становить відповідно 70% і 90%. Вибирають навмання один виріб першого і один виріб другого заводів. Яка ймовірність того, що обидва вироби високоякісні? Що тільки один виріб високоякісний?
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25.4 В одній скриньці 2 білі і 3 чорні кульки, а в іншій – 5 білих і 3 чорні. З кожної скриньки навмання виймають по 1 кульці із цих двох навмання взято одну. Яка ймовірність що остання кулька чорна.
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25.5 Гральні кубики кидають 2000 разів. Випадкова подія А=(поява грані з «1»). З якою ймовірністю можна гарантувати те, що відносна частота події А відхилиться від її ймовірності за абсолютною величиною не більше ніж на 0,01?
. 
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25.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,1 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=5.8; дисперсія D(x)= 0.36.
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